

OBJEDNÁVKA / KÚPNO-PREDAJNÁ ZMLUVA č.088/2017

Odberateľ:

Platobné podmienky: 70% záloha, 30% pri dodaní

Záručné podmienky: podľa znenia záručného listu a VOP

Dodacie podmienky: FCA Trenčín, do 15-18 pracovných dní /nepočítajú sa víkendy a sviatky/

Požiadavky odberateľa na výrobu produktu : podľa potvrdeného vizuálu produktov

Špecifikácia tovaru:

1. Nafukovací hrad 4x4x4m podľa dizajnu OLD STYLE.....50,415,00 CZK bez DPH
2. Materiál: podľa špecifikácie v ponuke. Príslušenstvo zdarma k atrakcii: transport.vaky, opravná sady, potlač, fukary GIBBONS.

I. Odberateľ / Kupujúci

Podaním a podpísaním objednávky zákazník potvrdzuje, že súhlasí s uvedenou cenou tovaru, služby a Všeobecnými obchodnými podmienkami spoločnosti v znení platnom ku dňu odoslania objednávky. Zmluva medzi spoločnosťou a zákazníkom vzniká na základe tejto písomnej objednávky, ktorá je zároveň aj kúpnu zmluvou.

I/1: Svojím podpisom a pečiatkou odberateľ záväzne potvrdzuje svoju objednávku. Odberateľ potvrdzuje, že sa zaväzuje uhradiť uvedenú sumu tovaru a objednaný tovar prevziať 7 dní od prijatia potvrdenia obchodného tímu o zrealizovaní zákazky. Odberateľ špecifikuje svoje požiadavky ohľadne farieb, log a nápisov a uvedie ich do tejto objednávky, aby sa tak vyhlo prípadným nedorozumeniam pri dodaní tovaru, prípadne pošle odsúhlasenú 3D vizualizáciu produktu. Odberateľ berie na vedomie, že nie je možné **po zadaní zákazky do výroby meniť a upravovať farby**, logá, nápisy. V prípade zákazkovej výroby odberateľ dodá s objednávkou všetky grafické/technické podklady podľa ktorých sa zákazka bude realizovať a **termín zadania do výroby je deň nasledujúci po tom, ako bola : 1.odsúhlasená objednávka, 2. finálna grafika / dizajn k produktu a 3. uhradená záloha v plnej výške.**

I/2: Pri výrobe špecifického produktu / atrakcie – reklamy - ihriska na zákazku sa odberateľ zaväzuje neodstúpiť od zmluvy/objednávky. Pod zákazkovou výrobou sa rozumie akákoľvek úprava tovaru podľa požiadavky zákazníka: zmeny rozmerov produktu, potlač loga, nápisov, úprava farieb, dizajnu a akékoľvek iné úpravy kt.odlišujú produkt od štandardnej ponuky dodávateľa. Pri úprave nafukovacích atrakcií na zákazku podľa špecifického zadania nesie plnú zodpovednosť za požadované úpravy odberateľ, pričom dodávateľ je povinný druhú stranu upozorniť o prípadných rizikách vyplývajúcich z týchto úprav a takisto aj ich súlad s normou EN14960 a EN1176 /pre detské ihriská/.

I/3: Pri objednávke zaplatí odberateľ na základe zálohovej faktúry 70% vopred, zvyšných 30% bude uhradených pred expedíciou tovaru zo skladu dodávateľa. V prípade, že sa tovar posieľa cez kuriéra EMS/DHL odberateľ je povinný uhradiť aj dopravné náklady, ak nebolo dohodnuté inak. Skladné je **zdarma** pre všetkých zákazníkov 7 prac. dní od avizovania o možnosti prebratia tovaru, potom činí **20 EUR /1deň**. Reklamovať je možné iba plne uhradený tovar, písomne a s presne špecifikovanými nedostatkami. Odberateľ sa zaväzuje neodstúpiť od zmluvy ak je jeho produkt už zadaný vo výrobe dlhšie ako 2 pracovné dni, v opačnom prípade prepadá záloha v plnej výške v prospech dodávateľa.

II. Dodávateľ / Predávajúci

II/1: Dodávateľ sa zaručuje dodať tovar v stanovenom množstve, čase, kvalite a podľa požiadaviek uvedených v objednávke. V prípade, že odberateľ neuvedie do objednávky alebo prílohy objednávky svoje požiadavky, dodávateľ neručí za prípadné nedostatky a nezrovnalosti. Dodávateľ sa zaväzuje odstrániť prípadné nedostatky vzniknuté pri výrobe, ak nie sú v súlade s potvrdenými podkladmi špecifikovanými zo strany odberateľa. Pri výrobe produktov na zákazku sa nepovažuje za chybu mierna odchýlka tvarov alebo rozloženia obrázkov/log oproti dodanej 3D vizualizácii. Dodávateľ nenesie v nijakom prípade zodpovednosť za prípadné spory, ktoré by mohli vzniknúť v dôsledku nesprávneho umiestnenia, prevádzkovania alebo používania produktu, nakoľko odberateľovi doručí všetky potrebné dokumenty spojené s prevádzkovaním a takisto je možné si ich stiahnuť na webstránke dodávateľa.

II/2: Dodávateľ zadá zákazku do výroby deň nasledujúci po tom, ako bola **1.odsúhlasená objednávka, 2. finálna grafika / dizajn k produktu a 3. bola uhradená záloha v plnej výške.** Dodávateľ si vyhradzuje právo na zmenu dodacieho termínu v prípade, že odberateľ mešká so zálohovou platbou alebo zmení požiadavky na výrobu produktu. V prípade meškania dodania dodávateľ nenesie v žiadnom prípade akúkoľvek zodpovednosť za ušlý zisk alebo iné záväzky odberateľa spojené s objednávkou produktu. Pokiaľ je meškание zapríčinené len chybou dodávateľa, dodávateľ poskytne zľavu za omeškание dodania vo vopred dohodnutej zmluvnej výške, nie však vyššou ako 0,05% / 1 pracovný deň meškания.

III. Záverečné ustanovenia

III/1: Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu. Kupujúci a predávajúci potvrdzujú, že si zmluvu riadne prečítali a jej ustanoveniam v plnom rozsahu porozumeli. **V Trenčíne, 6.6.2017**

Odberateľ

Dodávateľ

REATEK CZ, s.r.o., oddelenie výroby / predaja nafukovadiel a interierových herní
Tel: +421 32 381140 , GSM: +421 917 374 112, GSM 2: +421 905 671 158, Roháčova 14, 130 00 Praha

OBEC
HORNÍ LHOTA
763 23



REATEK CZ, s.r.o.
Roháčova 145/14, Žižkov
130 00 Praha 3
IČO: 03979725, DIČ: CZ03979725



Odberateľ

Dodávateľ